
安全な世界の実現へ、すべてのデータに最適な保護を提供

HYCU Protégé for M365の開始手順

日付：2024年3月3日



全体の流れ

1. HYCUから管理アカウントのパスワードリセット通知メールを送信

2. パスワードのリセットとHYCUへのサインイン

3. お客様のMicrosoft 365テナントをHYCUへ登録

4. アカウントの登録

5. 保持期間の設定
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1．管理アカウントのパスワードリセット通知メールの受信

HYCUから直接お客様にEメールでパスワードリセットを通知します。

通知メールの例

件名：Thank You for Signing Up
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2．パスワードのリセット

Eメール本文の[Create パスワード]リンクをクリックし、
HYCU画面でパスワードをリセットします。
※パスワードリンクは2日程で期限切れになります。
パスワードリンクが期限切れとなった場合は「Forgot password?」ボタンをクリックし、
パスワードを再リクエストしてください。
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3．Microsoft 365テナントの登録

設定したパスワードでHYCUにサインインします。
サインイン後、アカウントを選択するとHYCU画面へ移動します。
（※複数のHYCUアカウントをお持ちの場合、サインイン可能なHYCUアカウントのリストが表示されます。）
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3．Microsoft 365テナントの登録

[+バックアップの追加]ボタンをクリックします。
次に、[Microsoft 365でサインインします]をクリックします。

6



3．Microsoft 365テナントの登録

[グローバル管理者による認証]又は[サービスプリンシパルによる認証]の2通りから選択できます。
セキュリティ侵害の可能性を最小限におさせる[サービスプリンシパルによる認証]を推奨します。
※サービスプリンシパル認証の場合、2024年3月時点ではTeamsのカレンダーとグループメールの添付ファイルがバック
アップされない点にご注意ください。これらのバックアップが必要な場合はグローバル管理者認証を選択してください。
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Microsoft 365テナントの管理者アカウントでサインインします。

3．Microsoft 365テナントの登録
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[要求されているアクセス許可]
バックアップに必要な権限がリスト表示されます。
内容を確認の上、[承認]ボタンをクリックします。

3．Microsoft 365テナントの登録
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自動的にHYCU画面に戻ります。
裏ではバックアップアプリケーションが自動的に作成されます。

3．Microsoft 365テナントの登録
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バックアップアプリケーションが作成されると、デバイス認証が表示されます。
手順１を実行してください。

3．Microsoft 365テナントの登録
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3．Microsoft 365テナントの登録

ステップ２のリンクをクリックすると、新しいウィンドウが開きます。
コピーしたユーザーコードを入力してください。
次にM365テナントの管理者アカウントを入力し、許可します。
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3．Microsoft 365テナントの登録

HYCU画面に戻り、[Verify ＆Continue]ボタンをクリックします。
以上でMicrosoft365テナントの登録作業は終了です。
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ユーザーアカウント登録の画面に進みます。[自動登録]を有効にすると、アカウントの自動登録と
自動バックアップが開始されます。バックアップ対象のアカウントを手動で指定する場合は[無効]
のままとし、バックアップ対象のアカウントを選択して追加します。

４．アカウントの登録
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４．アカウントの登録

アカウントの手動登録の場合、対象ユーザーにチェックを入れ、「+バックアップへの追加」
ボタンをクリックします。
※既定の保持期間を指定する必要があります。保持期間を無期限にする設定は後でご紹介し
ますので、一旦10年を選択し保存してください。
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４．アカウントの登録

アカウントの登録は以上です。後日追加でアカウントを登録する場合、
[ダッシュボード]→[+バックアップの追加]ボタンをクリックし、登録済みテナントをクリック
することで、アカウント登録画面に進むことができます。
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４．アカウントの登録

SharePointサイトは自動登録が有効になっています。
特に設定することなく、全てのサイトが自動的にバックアップされます。
※OneDriveとTeamsの登録作業は必要ありません。以上です。
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5．保持期間の設定

アカウント登録時に既定の保持期間を10年に指定しました。
保持期間を無期限にするにはリテンションポリシーを作成する必要があります。
[コンプライアンス]→[リテンションポリシー]に進み、[アカウントのレベル]タブで
[+新規の作成]ボタンをクリックします。
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5．保持期間の設定

以下の条件で新しいポリシーを作成します。
ポリシー名：（名前は任意ですが、今回は無期限にしています）
目的：すべて
保持期間：Set to Unlimited
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5．保持期間の設定

アカウントレベルでのバックアップ保持期間は無期限に設定されました。
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5．保持期間の設定

SharePointのサイトも同様に無期限に設定します。
[サイトレベル]タブに進み、[+新規の作成]ボタンをクリックします。
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5．保持期間の設定

以下の条件で新しいポリシーを作成します。
ポリシー名：（名前は任意ですが、今回は無期限にしています）
目的：すべて
保持期間：Set to Unlimited
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5．保持期間の設定

サイトレベルでのバックアップ保持期間は無期限に設定されました。
設定は以上です。
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